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οι εξεγερμένοι
Νίκη στον αγώνα των Παλαιστινίων – Λευτεριά στην Παλαιστίνη

Το 1974 ο Γιασέρ Αραφάτ εμφανίστηκε στη Γενική Συνέλευση του
ΟΗΕ κρατώντας συμβολικά στο ένα χέρι καλάσνικοφ και στο άλλο
κλαδί ελιάς. Το 1993 ο Αλμπερ Αγκαζαριάν, καθηγητής Πολιτικών
Επιστημών στο παλαιστινιακό Πανεπιστήμιο δήλωνε αναφερόμενος
στη “συμφωνία του Όσλο”: «Αν δεν καταλήξει σε δίκαιη λύση αυτή
η συμφωνία, ο λαός μας θα πρέπει να βρει άλλους τρόπους για να
συνεχίσει  τον  αγώνα  του».  Μια  συμφωνία  που  πρότεινε  το
ανεξάρτητο παλαιστινιακό κράτος να βρίσκεται στη Δυτική όχθη
και τη Γάζα (σε έδαφος που αντιπροσώπευε το… 23% της προ του
1948  Παλαιστίνης)  και  έδωσε  τη  δυνατότητα  στο  Ισραήλ  να
αναγνωριστεί και αναπτύξει σχέσεις διπλωματικές και εμπορικές
με το σύνολο σχεδόν των κρατών, πολύ περισσότερο με εκείνα τα
αραβικά (Ιορδανία, Συρία, κ.λπ.) που το επιθυμούσαν διακαώς
αλλά δεν διευκολύνονταν από τις “περιστάσεις”. Ακόμα και αυτήν
την κατάπτυστη συμφωνία την αθέτησε το Ισραήλ και η κυβέρνηση
Νετανιάχου από το 1997. Πλέον δεν έχει μείνει παρά το κέλυφος:
η ξεπουλημένη ηγεσία της Παλαιστινιακής Αρχής του Αμπού Αμπάς,
διάδοχου του Αραφάτ, που πέθανε το 2004 ντροπιασμένος και
ουσιαστικά φυλακισμένος στο σπίτι του.

Ο παλαιστινιακός λαός εδώ και δεκαετίες αγωνίζεται για το
αυτονόητο: την ανεξαρτησία, την ελευθερία, την κυριαρχία, την
αξιοπρέπειά του. Έχει δοκιμάσει κάθε πιθανή μέθοδο για να
επιτύχει  κάποια  μορφή  ουσιαστικής  αυτοδιάθεσης.  Έφτασε  στο
σημείο ακόμα και να “αποκηρύξει τη βία”, πετυχαίνοντας μαζική
υποστήριξη στο κίνημα του “Μποϊκοτάζ, Απόσυρσης Επενδύσεων,
Κυρώσεις” (BDS). Ένα ειρηνικό κίνημα, το οποίο λειτούργησε ως
μη βίαιη πίεση στο Ισραήλ, το οποίο κέρδισε έδαφος παγκοσμίως
μεταξύ  καλλιτεχνών,  ακαδημαϊκών,  εργατικών  συνδικάτων,
οργανώσεων  αλλά  και  κάποιων  κυβερνήσεων.  Οι  σύμμαχοι  του
Ισραήλ, οι ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ χέρι χέρι με τα σιωνιστικά λόμπι,
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προσπάθησαν  να  απονομιμοποιήσουν  το  BDS  στη  Δύση,  με  το
σαφέστατα λαθεμένο επιχείρημα ότι το μποϊκοτάζ στο Ισραήλ ήταν
“αντισημιτικό”. Το αποτέλεσμα; Πρακτικά ελάχιστα κέρδισαν με
“ειρηνικά μέσα” και για μικρά διαστήματα.

Το  κράτος  του  Ισραήλ  κλιμακώνει  τον  πόλεμο  ενάντια  στον
παλαιστινιακό  λαό.  Οι  εποικισμοί,  η  απομόνωση,  οι  μαζικές
δολοφονικές  επιθέσεις  με  χαρακτηριστικά  γενοκτονίας  των
Παλαιστίνιων στη Λωρίδα της Γάζας δεν έχουν σταματήσει ποτέ.

H ηγεσία των Παλαιστίνιων -επιλεγμένη από τους ίδιους- απόλυτα
δικαιολογημένα, αντιστάθηκε ένοπλα. Απ’την άλλη όλο το αστικό
πολιτικό  σύστημα,  παγκοσμίως  και  στη  χώρα  μας,  επέλεξαν
(καθόλου τυχαία) την ενεργητική στήριξή τους στο ισραηλινό
κράτος – σφαγέα του παλαιστινιακού λαού. Και όπως πάντα, ένας
τεράστιος  μηχανισμός  προπαγάνδας  από  τα  επίσημα  ΜΜΕ  έχει
ενεργοποιηθεί, υιοθετώντας μονόπλευρα τις θέσεις του κράτους-
φονιά Ισραήλ, τις “φρικαλεότητες του πολέμου”.

Παράλληλα  εντείνονται  οι  αντιδράσεις  για  την  όλο  και
μεγαλύτερη εμπλοκή της Ελλάδας στην δολοφονική εκστρατεία του
Ισραήλ στη Γάζα και στα πολεμικά σχέδια των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ,
με τελευταία εξέλιξη την μετατροπή της 112 ΠΜ στην Ελευσίνα σε
αμερικανικό ορμητήριο πολέμου. Ταυτόχρονα, η βάση της Σούδας
είναι υπερενεργή από τις εργασίες που πρέπει να επιτελέσει για
να υπηρετήσει τους αμερικανικούς σχεδιασμούς, ενώ ελληνικές
φρεγάτες  περιπολούν  στη  νότια  και  ανατολική  Μεσόγειο
ενταγμένες σε αποστολές με τη σφραγίδα των ΗΠΑ/ΝΑΤΟ και ΕΕ.
Πολύ επικίνδυνες εξελίξεις, από κάθε άποψη.

Οι Παλαιστίνιοι/ες έχουν κάθε δικαίωμα να αντισταθούν στις
επιθέσεις.  Δεν  υπάρχει  κανενός  είδους  “ισοδυναμία”,
στρατιωτική,  πολιτική,  ούτε  καν  ηθική  όσον  αφορά  τις  δύο
πλευρές. Το Ισραήλ είναι ένα πανίσχυρο κράτος με πυρηνικά,
εξοπλισμένο από τις ΗΠΑ, που η ύπαρξή του δεν απειλείται με
κανέναν τρόπο. Οι Παλαιστίνιοι, απειλούνται οι ζωές τους, τα
εδάφη τους, με σύσσωμο το δυτικό “πολιτισμό” απέναντί τους.
Και  απολύτως  δικαιολογημένα  ξεσηκώνονται  ενάντια  στους



καταπιεστές και δολοφόνους τους, με όποιο τρόπο μπορούν.

Είμαστε  απέναντι  στην  τακτική  των  «ισαποστάκηδων»  στο
Παλαιστινιακό ζήτημα, μια τακτική διαδεδομένη: «κακό Ισραήλ –
κακή Χαμάς». Κι ο δυτικός πολιτισμός είναι -στην καλύτερη των
περιπτώσεων- αμέτοχος ή πρόθυμος να συμμετάσχει στην εξόντωσή
των Παλαιστίνιων, άμεσα ή έμμεσα.

Εκφράζουμε την αμέριστη και χωρίς αστερίσκους αλληλεγγύη μας
στους καταπιεζόμενους, διωκόμενους Παλαιστινίους με την όποια
ηγεσία οι ίδιοι επιλέγουν. Στα 5 εκατομμύρια Παλαιστινίων που
γεννιούνται και μεγαλώνουν στην ουσία σε μια τεράστια φυλακή,
στα  εκατομμύρια  Παλαιστινίων  που  γεννήθηκαν  πρόσφυγες  στις
γειτονικές  χώρες,  σε  ακόμη  1  εκατομμύριο  Παλαιστινίων
μεταναστών  στον  αραβικό  κόσμο  και  στη  Δύση.

Είμαστε και θα είμαστε υπέρ των πάντα δίκαιων εξεγέρσεών τους,
παράλληλα με την κριτική στις αδιέξοδες ηγεσίες τους. Λευτεριά
στην Παλαιστίνη, ανεξάρτητο ενιαίο παλαιστινιακό κράτος. Καμία
εμπλοκή  της  χώρας  στους  πολεμικούς  σχεδιασμούς  στη  Μέση
Ανατολή. Νίκη στην Παλαιστινιακή Αντίσταση!
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